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LÅNEGARANTIER – ÅRSSTÄMMA 2025

Bakgrund till beslut

Nicoccino står redo att på bredare front kommersialisera Nicotine Strips. Arbetet inleddes med lansering av Nicotine Strips på den internationella tobaksmässan Intertabac i september 2022. Sedan dess har överenskommelser träffats med mindre distributörer i Malta, Estland, Tjeckien och Storbritannien. Försäljningen är fortsatt låg, men distributören i Estland och en av distributörerna i Storbritannien är mycket nöjda med produkten och ser en fortsatt ökad efterfrågan på Nicotine Strips. För att fortsätta investera i kommersialisering, framförallt med större distributörer, krävs fortsatt finansiering. Bolaget har gjort bedömningen att det kostnadseffektivaste sättet att få tillgång till kapital är via fortsatta lån från en handfull ägare.

Till bolagsstämman den 15 maj 2025 föreslås att teckna två lånegarantier om totalt 4 MSEK enligt nedan. 

Till garanterna utgår en ersättning om 2,5% på garanterat belopp och en årsränta om 15% på utlånat belopp. Garantierna löper till senast 30 april 2026 då samtliga ersättningar, ränte- och lånebelopp skall vara fullt reglerade.

Styrelsen avser vidare fatta beslut om att uppta ytterligare lånegarantier om totalt 1 MSEK på motsvarande villkor. Syftet med lånegarantierna är att förstärka rörelsekapitalet under 2025. 

[bookmark: _Hlk132207753]Styrelsens förslag avseende lånegaranti (punkt 12) 
Styrelsens förslag avseende lånegarantier (punkt 12) Styrelsen föreslår att bolagsstämman godkänner att en lånegaranti uppgående till 2 MSEK överenskoms med AB Strati. Ersättning för lånegarantin uppgår till 2,5% av garantibeloppet och en årsränta om 15% på upptaget lånebelopp. Ersättning för lånegarantin betalas ut första gången den 31 december 2025 och resterande ersättning betalas senast den 30 april 2026. Eventuellt lånebelopp inklusive upplupen ränta återbetalas senast den 30 april 2026.
Styrelsen föreslår att bolagsstämman på motsvarande villkor godkänner att en lånegaranti uppgående till 2 MSEK överenskoms med aktieägaren TillCe AB. 
Styrelsen avser att ingå avtal med AB Strati och TillCe AB efter att bolagsstämman har lämnat sitt godkännande. Styrelsen avser vidare att fatta beslut om att uppta ytterligare lånegarantier om totalt 1 MSEK på motsvarande villkor. Lånegarantierna syftar till att förstärka rörelsekapitalet under 2025. Om lånegarantin från AB Strati och TillCe AB godkänns av bolagsstämman uppgår det totala garanterade lånebeloppet till 14,8 MSEK
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